

## TÁJÉKOZTATÓ SZÜLŐKNEK

2020. NOVEMBER

Az intézményt kizárólag egészséges gyermek látogathatja és csak egészséges szülő léphet be a kijelölt pontig az intézménybe.

Gyermekeit, amennyiben a koronavírus bármely tünetét mutatja, kérem tartsa otthon és értesítse a gyermek háziorvosát.

A koronavírus-fertőzés tünetei:

láz, fáradtság, száraz köhögés, izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás, torokfájás, hasmenés, légszomj, íz- és a szaglászérzékelés zavara, vagy elvesztése, amely sokszor az egyetlen tünet.

Tájékoztatom ,hogy amennyiben az orvos véleménye szerint a gyermeknél fennáll a fertőzés gyanúja, akkor az orvosnak a Nemzeti Népegészségügyi Központ által kiadott eljárásrend alapján kell eljárnia és kezdeményeznie kell a laboratóriumi vizsgálatot.

Ha a szülő a felsorolt tüneteket észleli, vagy egyéb betegség tüneteit látja a gyermekén, akkor kérjük, hogy ne hozza a gyermekét közösségbe, mert azzal az egész közösség egészségét, és az óvoda zavartalan működését veszélyezteti.

Fertőzés esetén a szülőnek bejelentési kötelezettsége van az intézmény felé az intézmény email címén vagy telefonon keresztül.

Amennyiben az óvodában megjelenik a koronavírus, akkor a járványügyi hatóság a kötelező eljárásrend szerint elvégzi a kontaktkutatást és megteszi a szükséges intézkedéseket. Amennyiben az intézményben felmerül a csoportos megbetegedés veszélye, akkor az Operatív Törzs Járványügyi Bevetési Egységének bevonásával döntenek a beavatkozásokról.

Felelős szülői magatartással, az alapvető óvintézkedések betartásával elkerülhető a helyi csoportos megbetegedés kialakulása, az esetleges korlátozások bevezetése, az intézmény bezárása.

Amennyiben az óvodai csoportot érintően óvodai dolgozó kerül Covid gyanú miatt betegállományba, annak tudomásszerzését követően haladéktalanul tájékoztatjuk emailen keresztül, továbbá amennyiben szükséges a gyermekét érintő intézkedésekről.

Kérjük megértésüket, együttműködésüket és támogató segítségüket!

Gödöllő, 2020. november „5” „,

Dr. Gémesi György

